

1. Впечатления детства

Ох, тяжело начинать, но я попробую.
Самое первое впечатление детства — одно из самых ярких. Это были заигрывания с девочкой в третьем классе, когда мы еще особо не понимали, что такое влечение или флирт, но нам уже хотелось общаться, смотреть друг на друга, бегать друг за другом, улыбаться, хихикать и сидеть за одной партой или друг за другом. Мне было достаточно просто смотреть на неё — и мне уже было хорошо =)) Но в пятом классе она нашла себе другого ухажера и обо мне забыла. Я пострадал пару классов (медленно так, не спеша:)), а потом и забил.

Другое впечатление — это мое знакомство с первым другом — им оказался парень по имени Алишер. Его перевели к нам в 5 классе, и первое, что мы с ним сделали — это не поделили стул за партой. Мы оба хотели за один стул! Началась драка, которая не закончилась и к началу урока. Ух, я помню, сколько бешенства было мне из-за того, что он не уступал мне стул, который Я ХОТЕЛ получить! Правда, у него похоже были подобные ощущения =))) Нас кое-как уладили и рассадили за разные парты. Драка возобновилась на уроке физкультуры, где Алишер пытался ставить мне подножки и толкать меня. Дальше я ничего не помню, а уже через несколько дней мы были с ним закадычными друзьями, которые все время проводили вместе... =))) Мы везде гуляли, запоем читали книжки, взятые в библиотеке, убегали от сторожей, ломали всякие механизмы, найденные на стройках, играли в дэнди у него дома, а потом и на компьютере уже у меня дома:)

Одно из самых центральных воспоминаний детства — ЭТО КОМПЬЮТЕР!!! Впервые он появился у меня в 7 лет — ZX Spectrum, маленькая клавиатурка с памятью и процессором, встроенным под клавиши. ОХ какой это был восторг! Я играл целыми днями напролет, отрываясь только на прием пищи и немножко погулять. После Спектрума была 486 интеловский процессор в отдельном системном блоке с материнской платой, все это подсоединялось к монитору.. Все это стоило невероятно дорого по тем временам (96 год), и родители запретили мне рассказывать хоть кому-либо о нашем приобретении.. Ох, как мне жутко было кому-то об этом рассказывать и одновременно желанно =))) НУ ОЧЕНЬ ХОТЕЛОСЬ! И ведь рассказал паре друзей, которые тут же начали проситься ко мне поиграть — и из одного раза все это превратилось в постоянную привычку — после школы ко мне рубиться в драчки или стратегии =) Весело было время, очень беззаботное и чудесное — играть-спать-кушать-школа-повторить

Что самое удивительное — после той девочки в 3 классе меня в целом женский пол не волновал класса до 10, видимо, потому что компьютер «захавал» мой мозг окончательно с потрохами =)

Отдельно можно рассказать о травматизме моего детства — что я только не делал с собой! Ломал руку, ударив товарища по голове (очень глупо =) - после этого не писал два месяца ничего в школе

Падал животом с гаража на штырь — ОЧЕНЬ БОЛЬНО! Распарывал себе руку проволокой на заборе — не помню, больно или нет.
В целом, эти воспоминания у меня есть только в виде визуальных образов, без

каких-либо эмоций или ощущений — и это очень забавно, по-моему 📄

Последняя история на сегодня - в средних классах на меня напала бездомная кавказская овчарка ОГРОМНЫХ размеров. Она подбежала ко мне и откусила кусок мяса от ноги — боли я не почувствовал, но увидел льющуюся как из ведра кровь — я сразу же похромал домой — и там продолжал наблюдать текущую кровь уже весь в слезах — причем не от боли, а от страха! =) Мне было страшно, что я умру... =) Но результат оказался куда как лучше — мне всего лишь нужно было ездить на другой конец города с мамой и ставить уколы от бешенства. Скучно, но зато в школу на первые уроки не ходил. =)

Самая страшная история в детстве у меня произошла лет в 14. Я лазал около своей школы на полуразрушенных теплицах, предназначенных на снос, и вдруг услышал дикий вопль — ко мне издалеко бежало маленькое черное НЕЧТО, расставив в сторону две конечности, которыми оно периодически махало. Когда это чудо подбежало поближе, я узнал в нем нашего сторожа, которого я до этого мельком видел пару раз. Сторож подбежал ко мне, встал в позу борца на согнутых коленях, расставил в сторону руки и зарычал: «СЕЙЧАС ТЫ У МЕНЯ ПОПЛАТИШЬСЯ ЗА ВСЕ, МАЛЕНЬКИЙ ЗАСРАНЕЦ!». Тут я просто как говорится посрал кирпичами от страха =))) Мне стало так плохо и страшно, что я в первые секунды просто стоял парализованный, не зная что делать. Потом мне не пришло в голову ничего лучше как побежать от него — что я и сделал. Я бежал и ревел, размазывая слезы по щекам, бежал и ревел =) Когда же я обернулся, то понял, что сторож за мной совсем не бежит, а вообще уходит обратно, к моему величайшему облегчению. Видимо, он хотел лишь напугать меня, отвадив от теплиц. Конечно, он этого добился, но какой ценой... после этого я долго боялся разных незнакомых личностей, похожих на него.. =)))

Вот такое вот веселье и не очень у меня было в детстве. Хотя, наверное, оно у каждого такое было 📄

2.о своей работе

Расскажу вообще о истории своей работы 📄
Первая работа у меня появилась в 19 лет, когда я еще учился в ВУЗе. Заключалась она в том, что мне надо было заниматься техподдержкой пользователей одной телекоммуникационной компании. Работа была несложная, неплохо оплачивалась по тем временам для меня как для студента и имела кучу плюсов — я работал посменно, ночами, поэтому оставался один, и мог делать что хотел — сидеть без футболки, чесать пузо, смеяться во весь голос над видеороликами в сети и т. д. К слову, о видеороликах — интернет там был бесплатный и безлимитный — ЭТО БЫЛО ПРОСТО ЧЕРТОВСКИ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО для работы! =) Я мог играть в игрушки, качать фильмы, общаться с людьми по аське и вообще делать что угодно. Админы также не мониторили трафик, поэтому посещать всякие взрослые ресурсы тоже можно было — хаха =))) Но мне все равно страшно было, что меня когда-нибудь поймают на этом, поэтому на такие ресурсы я ходил редко. 📄

Потом меня после получения диплома позвали в отдел мониторинга сети этой же компании, где нужно было заниматься более ответственной работой — следить за

узлами сети и бить в гонг в том случае, если какие-либо узлы были недоступны. Это делалось для того, чтобы наши пользователи могли пользоваться услугами компании без перерывов связи. Также нам начальник выбил по два ОГРОМНЫХ монитора каждому — 22 дюйма широкоэкранныки! Ух =) Я радовался безмерно — на одном экране у меня была сеть компании, на другом — игрушки или интернет. Рабочий график был 2 через 2 с 08.00 до 20.00, что опять же способствовало нахождению в одиночестве после ухода начальника в 18.00. Немного о начальнике этого отдела — он был чудесен в своей роли, строгий и требовательный, знающий и опытный, умеренный в наказаниях и похвале — прям не мог нарадоваться на него. Только вот почему-то его не любили мои коллеги из других отделов.. Точнее, я знаю почему не любили — потому что он все время от всех что-то требовал — создания новых процедур, выполнения существующих, поддержание порядка и закона — в общем, настоящий борец с разгильдяйством. Через полгода работы в этом отделе начальник уволился. Его позвали в другое место с высокой зарплатой и серьезными деловыми людьми. Эх! А нам поставили какую-то глупую ничего не понимающую тетку, которая мало что знала. Возможно, она была хорошим человеком и администратором, но меня совершенно не привлекала роль учителя с маленькой зарплатой и большой ответственностью в то время, пока начальница обучалась бы азам нашего дела. И как её взяли? А просто — по блату.

Поэтому я уволился и целых 4 месяца ничего не делал. Гыгы. Это было чудесное время. До тех пор, пока меня родители не выпнули и не пришлось снова искать работу. Следующая моя работа была полным фейлом. Даже смешно вспоминать. Я устроился работать менеджером по продажам в компанию, торгующую компьютерными комплектующими, периферией и софтом. Мне отводилась роль менеджера по развитию целого направления! Направление это — системы хранения данных (СХД). Звучало это дико гордо, плюс мне обещали целый отдел и подчиненный мне персонал в том случае, если дело пойдет хорошо. Но дело не пошло хорошо.. xD. Сотрудники там были ужасные, вульгарные, глупые и обсуждающие только телок, футбол и работу. Сама работа к слову была тоже скучная — мне нужно было обзванивать тысячи клиентов и предлагать им презентацию наших систем хранения данных — фууууу, скучно. Плюс я никогда не любил давить на людей, обманывать и манипулировать ими с целью получить то, что мне надо.

В общем, через месяц я уволился, предварительно забрав зарплату. За этот месяц я почти ничего не сделал и принёс компании ровно 0 рублей дохода. Хотя наработал немножко клиентскую базу. Может, это и считается каким-нибудь пассивным доходом, не знаю.

Уф, дальнейшие шаги по работе мне лень описывать, поэтому я расскажу только о текущем месте. Это место прекрасно и интересно, в большой российской компании с приятными интересными сотрудниками, с которыми всегда можно посмеяться над всем подряд или обсудить разные серьезные дела. Одна проблема — сотрудники старой советской закалки за 50 лет. С ними ужасно тяжело, они не хотят меняться, не хотят ничего нового, им приятно и понятно только то, что было 20 лет назад. Некоторые из них меня уже не любят за то, что я слишком многого по их мнению требую. Хихи.

Ну ничего, я им всем еще покажу.

3.Свободная тема — моя любовь к роботам и механизмам.

Не знаю почему так повелось, но меня всегда влекли роботы. Эти холодные бездушные огромные человекоподобные железяки, которые (иногда) умеют превращаться во всякие механизмы. Эти стальные монстры, способные своими кулаками крушить дома, испаривать землю, топтать другие механизмы и просто ломать все подряд

С детства я любил смотреть трансформеров — мультик про две фракции роботов, которые враждовали между собой за право владения энергетическими ресурсами галактики. Сама подоплека раздора меня не очень интересовала, зато всевозможные виды роботов просто приводили меня в восторг Самолеты, машины, танки, мотоциклы, составные роботы из множества других роботов — ОГО-ГО! Я даже купил книжку, в которой описывались все эти роботы с их сильными/слабыми сторонами, функциональными возможностями и прочим-прочим — я перечитал эту книжку сотни раз, я пересмотрел все картинки про роботов на еще большее количество раз, и всегда делал это с большим удовольствием, радостью и возбуждением — наверное, потому что я сам хотел быть таким же, как они... :0))

После появления компьютера в детстве я обнаружил невероятно интересный файтинг (игру-драку), в котором нужно было управлять роботами — ооо, сколько же времени я провел за этой игрой! Робот с катанами, робот с огнеметами, робот-бетономешалка, робот-трактор и другие, другие...

Читая описание этой игры, я дрожал от волнения, ведь там описывались чувства и переживания живых людей, сознание которых сливалось с телом робота, чтобы управлять им — то есть, пилотами были живые люди, подключенные к телу робота... «и вот ты просыпаешься, а вместо твоих рук у тебя огромные железные конечности, стучая которые между собой, ты получаешь звук сталкивающихся поездов...»

Уже во взрослом возрасте я узнал о том, что Майкл Бэй — известный режиссер — ставит фильм «Трансформеры» - моему восторгу не было предела — я перечитал все источники об этом фильме, пересмотрел все видео и фото про роботов — пересмотрел все интервью и превью к фильму... И вот долгожданный момент настал — я сижу в кинотеатре на премьере фильма в самый-самый первый день показа — и я трепещу! Огромные, просто гигантские роботы, хромированные, сверкающие монстры из стали и железа — они сталкиваются между собой, бьют друг друга, не замечая бегающих под их ногами маленьких жалких людишек, кричащих в панике и разбегающихся кто куда от страха.

Меня всегда интересовало — как это, быть больше и сильнее остальных, бродить по миру, перешагивая самые высокие здания, разглядывать остальных существ, присев и взяв их на ладонь...

Также с большим удовольствием я бы подрался с другими роботами, попутно разрушая все подряд:))

Помимо роботов в моем сознании есть еще одна любимая вещь — это механизмы в целом, большие и маленькие, но преимущественно большие. =))) Самое классное, что я видел на эту тему — это огромный карьерный экскаватор, размеры которого превышают, наверное, двадцатиэтажный дом.)))

Вот бы я хотел оказаться рядом с таким чудом (или чудовищем =) и ощутить всю его мощь и силу. Или поездить на нем, только не выполняя свои прямые обязанности

копания, а разрушая все, что попадет под руку. ☐

Еще я очень люблю глазеть на тракторы. Мне в детстве подарили трактор, который прожил у меня лет 5. Все что он умел — это поднимать и опускать передний ковш и борон сзади. Но мне и этого хватало за глаза =) Я радовался лишь от одной мысли о том, что у меня есть эта штука, мне нравилось держать её в руках, ощущая её тяжесть и приятную прохладу металла. Теперь я очень люблю всякие большие настоящие трактора, которые ездят (да или просто стоят) в нашем городе. Мне кажется, эти медленные скрипящие и рычащие механизмы просто созданы для того, чтобы ломать ими все. ☐

Кстати — почему я люблю что-то ломать — это еще один вопрос. Нет, конечно, я за созидание, но ломать я тоже люблю ☐

4.Размышления — человеческие качества

С детства в меня (как и во всех) родители вбивали всевозможные моральные и «полезные» жизненные ценности: хорошо быть хорошим человеком! Делать добрые дела, не ругаться матом, не пить, не курить, не пробовать наркотики, быть послушным, уважать взрослых, ни в коем случае не воровать/убивать, и множество-множество других. Конечно, я как послушный ребенок, выполнял все эти требования в самом начале (т.е. детстве), но постепенно ко мне начало приходить понимание, что значительная часть этих ценностей совершенно ничего не значит для окружающих меня людей. Ругаться матом мне понравилось уже в пятом классе – какая экспрессия, какой колорит! А сколько эмоций можно передать одним словом, которое не заменишь и десятью приличными, просто не передать =)) Понимать людей стало значительно проще =) Конечно, с одной стороны меня пугало то, что мне нравится запрещенная вещь. С другой стороны, меня не била молния при высказывании плохих слов, я не проваливался в ад и вообще – все вокруг делали то же самое и отлично себя чувствовали! =) Так пал первый барьер, воздвигнутый моими родителями на дороге к взрослому миру. =) Следом за ним автоматически «исчез» закон о послушании, которое оставалось «на словах», ведь я продолжал делать то, что хочу, а не то, что надо. =) Далее идут вредные привычки - пить, курить и наркотики я пробовал в более позднем возрасте, но с тем же успехом, что и остальное – у меня не было ощущения, что это неправильно. Я получал от этого позитивные эмоции и телесные удовольствия, которые я мог аналогично получить от занятий спортом и дураковалением (или снеговалением) во дворе с друзьями – разницы не было никакой. Умом я понимал, что последствия могут быть разрушительными, но они мне казались не менее разрушительными и от поедания жирной пищи, проведения времени за компьютером или чем-нибудь еще. Но об этом всем я старался сильно не задумываться. После вредных привычек пришел черед уважения ко взрослым. Его я испытывал только в детстве, стараясь быть послушным. Со временем я понял, что большинство взрослых ничем не отличается от тех же детей, и они также могут быть жадными, лживыми, хитрыми и безответственными... поэтому уважение мое ко взрослым уже в подростковом возрасте резко подрастерялось =) С этим связано еще то, что у меня начали вырабатываться собственные ценности, по которым я сам решал, уважать мне человека или нет – я всегда считал, что необходимо быть гибким в своих эмоциях и уметь поддерживать людей в любых настроениях, в каких

бы они не были, т.е. всячески показывать свою заинтересованность в человеке (если она конечно есть). . Без подобной эмоциональной поддержки людям становится быстро скучно и грустно, поэтому такая поддержка – первое, что необходимо иметь. Второе – не навязывать людям свое плохое настроение, заражая им окружающих. Как известно, люди мало друг о друге и думают в первую очередь о себе, поэтому проблемных людей стараются избегать. Чем больше ты выливаешь негатива на окружающих – тем быстрее люди от тебя разбегаются. Чем больше ты излучаешь оптимизма и бодрости – тем больше людей собирается вокруг тебя. Конечно, везде есть исключение, но мои наблюдения показывают именно такую картину – будь позитивным и популярным или будь депрессивным и одиноким...)) Грустно, согласен, но это так. Третье – это умение быть смешным. Необязательно прыгать и скакать, рассказывая глупые анекдоты, но обязательно иметь чувство юмора, способное скрасить любое времяпровождение в компании людей от двух человек =) Говорить шутки с серьезным видом, рассказывать абсурдные истории, вспоминать смешные случаи с работы – сгодится все, что вызывает улыбку на лицах людей. =) Четвертое и последнее – миролюбивость. Я всегда отрицал насилие как метод, агрессивность как стиль жизни и насаждение своих желаний без согласования с другими как способ продвижения вперед.. Для меня люди, занимающиеся подобными вещами, всегда представляли собой пример ужасных чудовищных личностей =) Так что об этом хватит. =)

Вот по этим критериям я долгое время именно так выбирал людей в свое окружение, думая, что этого достаточно для хорошей и безоблачной жизни. =)

Но потом.. потом я понял, что САМОЕ ВАЖНОЕ КАЧЕСТВО, КОТОРОЕ Я ЗАБЫЛ – это осознанность существования! И понял я это тогда, когда в моей жизни начали появляться один за другим люди, которые упорно и уверенно шли вперед, занимаясь постановкой своих целей и стараясь вовлечь всех за собой - или хотя бы помочь в зарождении и поддержания этой самой осознанности. Какое-то время я игнорировал таких людей, увлеченный лишь весельем и тем самым своим любимым позитивом, и это время продолжалось ровно до тех пор, пока я не окончил институт и передо мной не стал выбор о том, чем же мне по жизни заниматься. =) Тогда я вспомнил тех людей и захотел узнать, где они сейчас. Узнал =) Все они были далеко впереди меня, продолжая свое движение. Они были все также упорно и энергичны в стремлении к тому, чего им хотелось. Самое удивительное было в том, что эти люди частично не подходили под мои «критерии» – один был серьезным до ужаса и не любил шутить, второй был хамлив и не считал нужным заморачиваться за чужие эмоции, третий был вруном и подлецом, занимавшийся только тем, что хотел, без оглядки на других людей. Но все-таки большего успеха добились именно те люди, которые все же сочетали качества, описанные мной, с их осознанностью.

Наверное, последний критерий важнее остальных – именно он позволяет стать не просто разумным двуногим прямоходящим, а цельной личностью, способной получить уважение и признание других людей.

Возможно, столкнувшись с таким человеком, ты и не испытываешь сильно приятных эмоций, если у него например будет плохой характер, но трепет и восхищение от его умения делать то, что хочется, точно будет. =)

5.Размышления – культура США и России

Одним студенческим летом после третьего курса мне довелось побывать 3 месяца в США по программе обмена. Впечатления, которые я вынес оттуда, я буду помнить еще очень долго. Запомнил я множество вещей, которые при сравнении с Россией будут явно не в нашу пользу, но одно мне запомнилось больше всего – это общий настрой людей и та обстановка, которая их окружает.

Первое, что я заметил, прогуливаясь по улицам городов США – это или открытое доброжелательное лицо, легкую улыбку ли посвистывание, которым сопровождалось шествование. Если остановить свой взор на человеке – можно часто увидеть, как он оживляется и реагирует, спрашивая: «Хэй, как дела?». Именно эта открытость поразила меня сразу же до глубины души и запала в самое сердце.

«Хэй, как дела?» - спрашивали меня негры, уборщики, пожарные, библиотекари, продавцы в магазинах и простые прохожие... У всех американцев есть одна общая черта — позитивный настрой. =) Настрой у них примерно такой – «Оп-пара-пара-пара-парам-пам-пам, сегодня прекрасная погода, чтобы выпить еще пивка или съездить на рыбалку после работы, или съездить на машине в соседний город, а может быть сходить к друзьям и сделать парочку барбекю». Они ДУМАЮТ ПОЗИТИВНО! Они планируют свой день исходя из того, чтобы хорошего они могли бы сегодня сделать и как они могли бы порадовать себя! Вот это я понимаю =))

А что мы имеем в России? Озлобленные или в лучшем случае сосредоточенно-подозрительные лица окружающих, которые боятся быть обманутыми или ограбленными или оскорбленными или униженными. Люди, которые ждут от всех подвоха и стараются держаться подальше от чужих проблем...

Конечно, в России условия жизни много хуже американских, нам нужно выживать каждый день — не взрываться в метро, получать высшее образование, чтобы не попасть в армию с дедовщиной, зарабатывать деньги, чтобы кушать, а не жить на пенсию родителей — и т. д. И т.п..

Американская жизнь проще, потому что когда-то давно их предки, ярые борцы за свободу и предприниматели, дельцы, искатели удачи приплыли, чтобы начать на тогда еще не изведанном континенте новую жизнь... И они сделали. Сделали все своими руками, ногами и головой. Они трудились и старались, они знали, что им никто не поможет, кроме их самих. Этот менталитет кочевал из головы в голову, из поколения в поколение — и теперь мы имеем тех людей, которые знают, что главное — это настрой на удачу, настрой на ПАААБЕЕЕДУ =)))) (к слову о личных качествах:)

А русские.. русские как всегда на авось да на может быть, да на «и так сойдет»

Вот и все, ВОТ ВСЕ МОЙ ТЕКСТ. =)